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GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Jönnek a hosszú, téli esték,  
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20

Kék hírek

Manapság is, az e-mailek, sms-ek világában, a kézírásos képes-
lap a legmeghittebb formája a jókívánságnak – szögezte le Sze-
nes János, megnyitva a Tessedik Sámuel Múzeum kiállítását, me-
lyen karácsonyi és újévi képeslapok sorjáztak. A múlt héten pén-
teken délután rendezett kiállításmegnyitón Roszik Zoltán, a mú-
zeum igazgatója üdvözölte a megjelenteket, majd Szenes János 
mondott köszönetet a Szarvason már másodszor látható képes-
lap gyűjteményért Szenczi Jánosnak és Molnár Leventének, il-
letve a távol lévő szegedi gyűjtőnek, Kovács Lászlónak. A képes-
lapokon, amellett, hogy üdvözletek jönnek-mennek már századok 
óta, mindig megelevenedik a kiadás korszaka is, ezekről a korok-
ról hallhatott a közönség a megnyitó alkalmával. A békeévektől, 
a háborús esztendőkön át az ’50-es évek diktatúrájáig szemlélhe-
ti az adott korszak képeslapokon ábrázolt miliőjét az, aki elláto-
gat a múzeumba, s arra is alkalmas a tárlat, hogy karácsonyi, új-
évi hangulatba ringassa szemlélőjét.

Képeslap, kézírással
Jócskán felöntött a garatra 

az a vendég, aki az egyik szar-
vasi vendéglátóegységben de-
cember 6-án este 10 óra tájban 
kiabálni kezdett a pultossal és 
a vendégekkel is. A szórako-
zóhely alkalmazottja a rend-
őrség segítségét kérte, akik az 
helyszínre érkezve igazoltat-
ták a randalírozót, ám ő ennek 
hatására sem igen fogta visz-
sza ittas indulatait. A kaland a 
rendőrségen ért véget. Ugyan-
ezen a szórakozó helyen mu-
latta idejét vasárnap délelőtt 
10 óra tájban az a férfi, aki el-
len önkényuralmi jelkép hasz-
nálata miatt indított eljárást a 
Szarvasi Rendőrkapitányság. 
A 38 éves szarvasi férfi erősen
ittas állapotban volt és egy ná-
ci egyenruha kabátot viselt. A 
kabáton egy horogkereszt és 
egy birodalmi sas volt. A férfit
a rendőrök előállították a kapi-
tányságra, majd eljárást indí-
tottak ellene.

Tűzifát a legolcsóbban
A Csabacsüdi Vadásztársa-

ság területén ismeretlenek több 
akácfát vágtak ki és vittek ma-
gukkal. Körülbelül 5 köbmé-
ter tűzifa minőségű fáról van 
szó, melynek értéke úgy 108 
ezer forint. Más valaki talpfá-
kat lopott. A Szarvas – Mező-
túr vasútvonalon a pályafenn-
tartás miatt kiszerelt talpfák-
ból vitt el 30 darabot. A rend-
őrök azonban az eset bejelen-
tése után nem sokkal megtalál-

ták a talpfákat az egyik közeli 
tanyán. A talpfákat lefoglalták 
a lopás gyanúsítottját pedig 
előállították a Szarvasi Rend-
őrkapitányságon.  

Leszorítósdi
Közúti veszélyeztetés meg-

alapozott gyanúja miatt kez-
deményezett eljárást ismeret-
len elkövető ellen a Szarva-
si Rendőrkapitányság egy fel-
jelentés nyomán. A sértett se-
gédmotor-kerékpárral közle-
kedett december 7-én délután 
a Szabadság úton a Vajda Pé-
ter utca felől érkezett a Sza-
badság út és a Petőfi utca ke-
reszteződésénél több alkalom-
mal megpróbálta őt leszoríta-
ni egy autó. A motoros a köze-
li buszöbölben megállt és meg-
állt az autós is. Utóbbi kiszállt 
járművéből – egy Volkswagen 
Passat-ból – és a motoros bu-
kósisakjára ütést mért, majd 
beszállt a kocsiba és távozott.  
A motoros nem sérült meg, de 
a bukósisak plexije letört.

Pofonpárbaj
Az egyik csabacsüdi vendég-

látóhely dolgozója telefonált a 
Szarvasi Rendőrkapitányságra 
december 9-én hajnali fél ket-
tőkor, hogy két vendégük több 
alkalommal arcul ütötte egy-
mást. Kiderült, hogy a két fi-
atal férfi egy korábbi nézetel-
térés miatt kapott össze. A po-
fozkodókkal szemben a rend-
őrök megtették a szükséges in-
tézkedéseket.


